

距离2014年度年报公示还有54天

未公示企业将标注“经营异常”

本报聊城5月7日讯(记者 谢晓丽 通讯员 王之凯) 聊城市实行商事制度改革为企业带来一系列利好消息,但改革后崭新的监管约束机制,一些企业却没有完全适应。随着年报截止日期的临近,聊城工商部门提醒广大企业,迟报、虚报都要面临法律风险,承担法律后果,需尽快如实报送。

根据国家工商总局的通知要求,企业应当于2014年10月1日至2015年6月30日报送2013年度报告。企业应报送2013年度报告并公示后再报送2014年度报

告并公示。报送2013年度、2014年度报告的截止时间都是今年的6月30日。

对未履行年度报告及公示义务的企业,工商部门应当在当年年度报告公示结束之日起10个工作日内作出将其列入经营异常名录的决定并予以公示。工商部门发现企业公示信息隐瞒真实情况、弄虚作假,或通过公示的企业地址无法与企业取得联系的,在法定期限内将其列入经营异常名录并予以公示。如异常名录内企业满3年仍未履行公示义务的,由工商总局或省级工

商部门列入严重违法企业名单并向社会公示。在政府采购、工程招投标、国有土地出让、授予荣誉称号等工作巾,企业信息将作为重要考量因素,被列入经营异常名录或者严重违法企业名单的企业将有可能被予以限制或者禁入。

企业违反信息公示义务如不按时公示或隐瞒真实情况、弄虚作假,情节严重的,有关主管部门可依法给予行政处罚;造成他人损失的,依法承担赔偿责任;构成犯罪的,依法追究刑事责任。

工商局抽查企业公示信息

本报聊城5月7日讯(记者 谢晓丽) 记者了解到,工商部门将接受公众对企业信息不实的举报,并将于每年年度报告公示结束后对企业公示信息进行随机摇号抽查。

由于全部实行网上报送,整个流程最快仅需不到15分钟。企业只要通过聊城市工商局官方网站——聊城红盾信息网的链接,登陆企业信用信息公示系统或者直接登陆“全国企业

信用信息公示系统(山东)”(www.sdxys.gov.cn)进行注册后就可以进行年度报告和即时信息公示。取得相关业务或技术支持,可以通过“全国企业信用信息公示系统(山东)”下方的“业务(技术)咨询电话”进行咨询,也可到当地工商机关咨询。

在此提醒广大企业,不要临近截止日期才扎堆报送年度报告。逾期报送或报送虚假年报信息,要承担相应的法律后果。

把绿色“袋”给地球,把爱心献给妈妈

本周末银座商城将举行手绘环保袋活动

随着人们对环境的日益重视,环境保护已经成为一个世界关注的焦点。人类只有一个地球。保护环境,就是保护我们自己,就是保护我们的子孙后代。为了让环保观念深入人心,提高广大市民从我做起、保护环境的意识,5月9日、10日银座商城将联合童彩少儿美术学校举行主题为“把绿色‘袋’给地球,把爱心献给妈妈”的手绘环保袋活动,活动结束后,小朋友将手绘好的环保袋赠送给顾客,以传播绿色环保理念。

活动主题为把绿色“袋”给地球。作品设计以环



保袋为材料,在环保袋上进行设计装饰,本周末正值母

亲节,届时孩子们将用绘画表达对妈妈的爱。(王瑞超)

“时尚健康 快乐生活”

振华五星百货启动健康周

5月7日早上8点,在欢快的音乐声中,众多市民的目光聚焦在振华五星百货门口,商场全体员工带来的一场集体舞蹈,声势浩大,气氛热烈,让大家感受到五星百货的时尚与活力。

在引领水城时尚潮流的路上,振华五星百货一直是弄潮儿,为了让更多人享受品质生活,提升生活品位,五星百货以“时尚健康

快乐生活”为主题启动健康周,从5月7日起,全体员工连续三天健身活动,带动水城市民全民健身。

广场上演集体舞《小苹果》和跳大绳比赛,市民们纷纷参与围观。“有点害羞,不过跳着跳着,出一身汗,挺开心的。”一楼柜台的



一位员工说,5月8日还有踢毽子比赛,5月9日将举行业务知识接力赛,把五星百货人的精神风貌展现给顾客。

“我们也经常跳广场舞,《小苹果》的音乐很熟悉。”一位围观群众也参与进来,感受五星百货的这种时尚与活力,将健康健身进行到底。

“十一年,五星百货越来越强大、越来越精致,让聊城越来越时尚、越来越现代。”一位顾客感慨地说,五星百货不仅将吃喝玩乐购做到一站式消费,还将众多国际品牌引入聊城,让水城人不出家门,就能感受国际前沿的时尚魅力。

大优惠延长一周 全城疯抢豪宅王

五一期间,聊城最火的地方莫过于恒大名都售楼部,整个黄金周,恒大名都销售中心人潮涌动,挤满了前来看房、买房和参加活动的人。而钜惠政策也让很多客户当场定购,三天假期让恒大名都的销售一路飘红,一举问鼎聊城销冠宝座,由此也证明了恒大名都项目本身的品质及一直以来深得购房者的青睐。

大优惠延长一周 全城疯抢豪宅王

恒大名都五一大优惠活动深受广大市民的青睐,市民更力捧恒大实力承诺,无理由退房。然而也有很多在外地的客户表示:“假期没能赶回来,现在还能享受五一大优惠吗?”作为恒大集团进驻聊城的开山力作,严格贯彻集团民生理念,回馈广大置业者的厚爱,让购房者用最合理的价格选到最满意的房子,现决定将五一优惠延长一周。恒大名都五一节后优惠不“下架”,五一大优惠延长一周,让您可以继续享受“五一大优惠”的超低价格!

恒大名都精装瞰湖豪宅,作为恒大地产集团进军聊城的首个精品豪宅项目,凭借升值区位、顶级优质配套、生态园林景观、满屋名牌9A精装体系、国家一级物业服务等优势,得到了聊城市场和客户的普遍认可,现五一大优惠延长一周,106-150m²精装大三房首付仅2万起,送1500元/m²满屋名牌精装!最高优惠20万元/套!还可享超长无息分期付款,全城疯抢!

恒大名企责任 全国无理由退房

恒大地产,中国地产TOP10,一直以来践行民生地产的理念,以身作则带头为维护购房者的利益和市场良性发展做出了贡献,践行

一个龙头企业的社会责任。恒大集团在新闻发布会上宣布:2015年4月16日8时起,恒大无理由退房政策覆盖全国147个城市、近305个住宅项目,凡购买恒大所有楼盘住宅的客户,履行《楼宇认购书》、《商品房买卖合同》,且无任何违约行为,自签署《商品房买卖合同》及《无理由退房协议书》之日起至办理入住手续前,均可无理由退房。

恒大集团董事局副主席、总裁兼执行董事夏海钧所言,恒大之所以信心十足提出无理由退房,关键在于:恒大打造品质的能力和成本控制的能力都很强,标准化运营、材料统一配送等降低了成本,利润来自于供应商、建筑商的让利,卖给老百姓的住宅便宜,但是规格很高,能让老百姓感受到高性价比??恒大名都作为进驻聊城的开山力作,必将严格执行集团“关于全面实施无理由退房的重大决定”的发文政策。致力为聊城人民构筑精品地产。

聊城开山巨作

首席御湖精装大盘

聊城恒大名都荣耀三载,享誉无数,展现了恒大精品地产的领袖风范。作为进驻聊城的开山之作,恒大名都将产品配套全部革新升级,以强势劲头,问鼎聊城精装楼王的桂冠。为了建筑更高层次的精英生活蓝本,恒大名都园林规划将“人居水上、水入城中、人水相依、景自天成”的理念贯穿于整个项目之中,斥巨资聘



请国际专业团队亲自操刀,特此打造6000m²中央御湖,只为契合城市精英阶层的理想生活。项目以罗蒙湖为设计核心,缓缓诉说着史诗级的御湖篇章。刚柔韵致的水元素的景观应用,在有限的空间中,营造景观的节奏感与韵律感,使漫步园中成为集视觉、听觉、嗅觉多维一体的感官盛宴。园内还有千余种珍稀树种均精心搭配,尽显欧式皇家园林的尊贵和优雅。水景点缀,一步一

景,给人一种犹在画中的畅快淋漓之感。漫步园中,与湖相遇,波光潋滟,绿影婆娑。同时,森林广场、阳光草坪、亲水广场、健康步道等形成丰富的自然生态体验,为居者在自然空间中,更享闲适的悠然生活。

2万起超低首付

恒大民生理念惠全城

恒大名都在全面践行集团无理由退房政策之下,项目以首付2万元起的超低门槛,以恒大独有的民生理念减轻置业压力!大优惠延时期间,每周推出6套一口价钜惠房源,先到先得!106-150m²大三房御湖美居,满足购房者的不同要求。最高优惠达20万,再送1500元/m²精装!五一大优惠延长一周的豪宅不是随时能有的,心动不如行动,速来抢购!